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Dvojnásobná vražda z LGBTI komunity se zneužívá
politiky k oslabení suverenity státu

zvedavec.news/komentare/2022/10/9368-dvojnasobna-vrazda-z-lgbti-komunity-sa-zneuziva-politikmi-na-oslabenie-
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Na začátek chci odsoudit vraždu i všechny vraždy nebo zabití, které

se v novodobé historii Slovenska udály. Jsou následkem ignorance

představitelů státu řešit vitální problémy státu a potřeby

obyvatelstva.

Zároveň chci odsoudit jakoukoli manipulaci a zneužívání památky

zavražděných lidí politiky na politické cíle. Neboť toto se dnes těsně

po vraždě děje. Náhoda? Úmysl?

Připomeňme si stručně fakta o vraždě Jana Kuciaka a jeho

snoubenky. K zavraždění došlo přibližně v poločase vládnutí vlády R.

Fica. Půda pro státní převrat se připravovala ze zahraničí do řádných

voleb v únoru 2020.

Soros je znám svým výrokem, že dnes nejsou zapotřebí války.

Dobytí zájmových teritorií lze dosáhnout přípravou

vhodných kandidátů do vysoké politiky, jejich zaplacením a

vytvořením podmínek pro získání moci připravenými

kandidáty. Vytvoří se tak politická komunita ochotná

pracovat pro americké zájmy. A to se přesně v roce 2020 stalo.

Spouštěčem tohoto procesu na Slovensku byl ekonomicko-politický

terorista G. Soros, na kterého jsou navázány některé protislovenské

nevládní organizace.

Faktem je, že vražda Kuciaka a jeho snoubenky je dodnes

nevyšetřena. Náhoda? Úmysl? Orgány činné v trestním řízení

(OČTK) nevyšetřovaly možnost organizace vraždy ze zahraničí.
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Přitom je zde obrovské podezření, že americko-britský špion Tom

Nicholson byl v případě zainteresovaný!

Odložme emoce a podívejme se, co se událo před barem „Teplárna“ v

Bratislavě. K vraždě v centru Bratislavy na Zámecké ulici došlo 12.

10. 2022 večer.

Podle bulvárního plátku „Nový Čas“ před vraždou vrah zveřejnil přes

60stránkový manifest v angličtině, ve kterém píše o Židech,

sionistech a nadřazenosti bílé rasy. Vrah se v manifestu přiznal k

tomu, že byl šikanován a že se zradikalizoval na stránce, kde společně

komunikují zejména američtí neonacisté a přívrženci hnutí QAnon.

Třeba poznamenat, že americký neonacismus se radikalizuje, ale i

demaskuje vlivem procesu událostí na Ukrajině a také americké

ultrapravičiarské hnutí QAnon, "vlastní sestra" projevů amerického

neonacismu. Kačer, ministr zahraničních věcí by si měl

předvolat na koberec amerického velvyslance a měl by mu

podat demarš proti vzestupu neonacismu v USA a žádat ho,

aby USA přijaly opatření k likvidaci neonacismu v USA.

Podobně by se měla zachovat Čaputová.

Pravda zveřejnila část manifestu vraha Juraje Krajčíka. Podle obsahu

lze předpokládat, že vrah neměl rád židovskou komunitu, která podle

něj páchá zlo po celém světě. OČTK s asistencí D. Lipšice však

vyhodnotili, že dokonce může jít o trestný čin terorismu a útok proti

LGBTI menšině. Tomuto prohlášení předcházela obrovská

bezdůvodná propagace LGBTI kumunity, na náměstí SNP. Tisíce lidí

manifestovaly za práva LGBTI s předem připravenými vlajkami

odznaky a jinou teplou „bižuterií“. Přitom dosud nebylo známo, že by

práva „teplé“ menšiny na Slovensku někdo porušoval.

Tak o co tady jde? Chtějí řídit stát? Chtějí potlačovat většinová práva

normálních lidí na rodinu? Jen velmi malá část LGBTI komunity má

v sobě geneticky zakódovanou „chybu“ v sexuální orientaci. Ostatní

případy mohou být následek špatné výchovy, manipulace LGBTI
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kamarádů, zklamaných lásek, neschopnosti najít si partnera jiného

pohlaví, hledání útěchy u jiného pohlaví, vliv drog a pod. Tito všichni

narušení jedinci by měli hledat pomoc u psychologů nebo psychiatrů.

Vážným problémem jsou i nemoci šířící se v LGBTI komunitě

roznášející se pohlavním stykem. Tyto nemoci jsou přenosné i na jiné

zdravé osoby!

Opět zde selhala společnost, protože otázka léčby pseudo LGBTI

komunity je potlačována do pozadí. Proč? Bojíme se o tom říkat,

kteří pacienti z lékařského pohledu do LGBTI komunity nepatří?

Chceme vyzdvihovat LGBTI komunitu na úkor zdravé komunity?

Kdo stojí za touto škodlivou propagací LGBTI komunity? Opět

nevládní organizace jako při vraždě Kuciaka? Jakou roli zde opět

hraje sorosovec Dušan Ondrušek, který zmanipuloval i Iniciativu za

slušné Slovensko?

Ondrušek původně pracoval jako psycholog, později se začal věnovat

činnosti trenéra nenásilné komunikace a facilitátora. Vedl asi 1100

tréninků ve více než 40 zemích. Je lektorem na Sokratově institutu

podporovaným Sorosem as propojením na další nadaci Pontis

podporovanou Sorosem. Založil nevládku PDCS (Partners For

Democratic Change Slovakia), která se podílela na organizaci

demonstrací Iniciativy za slušné Slovensko s cílem organizace

politického převratu. Stal se z něj zanícený obhájce práv LGBTI

hlásající bludy o jejich komunitě.

Poslední informace hovoří o tom, že LGBTI komunita chce mít

legální právo uzavírat manželství a adoptovat si děti. Takže toto bylo

cílem demonstrací! Vražda dvou nešťastníků jen posloužila

jako záminka k hyenistickému zneužití Ústavy SR, protože

tyto cíle jsou v rozporu s Ústavou SR. A jsou přímým

útokem na práva rodiny, manželského svazku mezi mužem

a ženou a na děti pocházející z tohoto svazku. A útokem na

státnost Slovenska!
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Okamžitě po vraždě se zmobilizovala ta část politického spektra,

která zaprodala Slovensko a potřebuje oslabit sílící tlaky opozice na

odvolání vlády. Náhoda? Ne. Krachující politika zaprodance

Slovenska končí. A to je pravý důvod proč je kolem vraždy tolik

politického huřábu. Podíváme-li se do zahraničí, okamžitě se pro tyto

smutné události na Slovensku zmobilizovala například maďarská

část protiorbánovské kliky. Náhoda? Ne. V září se v Bělehradě konal

pochod Europride LGBTI komunity. Nebo spíše Europrdu. Podíváte-

li se nechutné fotografie pod článkem je jasné, že jde o demonstraci

části psychicky narušených lidí a zneužití akce k vystoupení proti

proruské politice Srbska. Náhoda? Ne opět zde cítit rukopis Sorose,

který finačně podporoval tuto akci.

Je náhoda, že opět vyšel ze zákulisí D. Lipšic? Člověk, který se míchal

do vyšetřování skoro všech vražd slovenských prominentů a který z

morálního hlediska nemá co dělat na místě speciálního prokurátora

(zabití člověka autem). Orgány OČTK ve spolupráci s D. Lipšicem již

přijaly předčasné uzávěry kolem případu. Údajně mělo jít o nenávist

vůči LGBT komunitě. To se zatím nedokázalo. Pan Lipšic by měl

vysvětlit za jaké služby jej platila americká společnost Alliance

Defending Freedom (ADF) , která má velmi blízko k tajným

službám USA? Je zde souvislost se zpracovaným

Memorandem na tajného spolupracovníka Vojenským

obranným zpravodajstvím z března 1998 na jeho osobu?

Zajímavé je, že dosud se na veřejnosti nezaznamenaly

nenávistné aktivity vůči LGBT komunitě. Tento pohled však

podporují politici svým jednáním! V rozporu se skutečnou pravdou.

Svou polévočku si „přihřála“ i židovská resp. židovsko-teplá

komunita, která prohlásila, že se cítí být ohrožena. Přitom nejsou

známy extrémistické projevy nenávisti proti této komunitě. Také to

ne náhoda...

Přitom oprávněné odpovědi na otázky, co lidi zajímají a co by měly

OČTK zveřejnit jsou: zpracování osobnostního profilu vraha,

posouzení jeho psychického stavu a zdraví, jeho vztah k drogám,



5/6

možné propojení na jiné závadové osoby nebo skupiny, potvrzený

motiv jednání, přezkoumání či vrah spáchal opravdu sebevraždu a

pod. Jednoduše je třeba provést kompletní forenzní přezkoumání

případu a teprve poté přijmout odpovídající závěry. Osobně si

myslím, že šlo o psychické selhání 19letého člověka z důvodů, které je

třeba přezkoumat. Mohou být různé. Narativ o nenávisti vůči LGBTI

nemusí být vůbec pravda!

"Promiňte, že se nemůžete cítit bezpečně", řekla na Náměstí SNP

prezidentka Čaputová. Paní americká guvernérka státu Slovensko ani

já a mnoho dalších lidí Slovenska se necítí bezpečně. A za to jste

vinná svou politikou i vy a tato vláda. Co děláte pro bezpečnost všech

občanů ČR? Taháte je do války z Ruskem pro americké zájmy!

Podepsali jste okupační dohodu z USA, nevěnujete pozornost

rozkladu státu na všech úrovních řízení státu! Vy a vláda podporujete

válečné násilí na Ukrajině dodávkami zbraní s následkem desítek

tisíc obětí. A teď ohrožujete práva rodiny na normální život v rozporu

s Ústavou SR! Ústava SR jim jejich práva zaručuje v článku 41.:

„Manželství je jedinečný svazek mezi mužem a ženou.

Slovenská republika manželství všestranně chrání a

napomáhá jeho dobru. Manželství, rodičovství a rodina

jsou pod ochranou zákona. Zaručuje se zvláštní ochrana

dětí a mladistvých“ .

Nezajímá Vás ani to, že vlivem nesprávného přístupu vlády ke

covidové pandemii na Slovensku zahynulo množství lidí, kteří mohli

ještě žít? V roce 2021 se setkání s papežem zúčastnily na Slovensku

desetitisíce lidí. Kolik lidí se v době pandemie nakazilo a zemřelo po

Vámi organizované návštěvě papeže? Statistika EPIS

(Epidemiologického informačního systému) informuje, že významný

nárůst úmrtí byl právě v měsících říjen a listopad 2021. Samozřejmě

netvrdím, že všechna úmrtí byla zapříčiněna nákazou z titulu

návštěvy papeže, ale tvrdím, že jistý podíl zde existuje, . Samozřejmě,

že skutečné pravdy se nedopátráme. Není politický zájem.
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Ještě jednou vyjadřuji lítost nad ztrátou životů mladých lidí, ale proč

nebyla taková účast lidí na náměstí, když byl zavražděn Ernest Valko,

když byl v roce 2020 spáchán masakr ve Vrútkách, když byl

zavražděn Milan Lučanský, policejní prezident, který hodně věděl o

této vládě a jehož vražda je dodnes nevyšetřena? Proč dodnes není

vyšetřena vražda Daniela Tupého, jehož 17. výročí brutálního

zavraždění si připomeneme 4. listopadu za Dzuridovy vlády?

Za současný stav společnosti nese vinu tato vláda za asistence

prezidentky SR. Vyzývám vládu, aby ihned odstoupila a prezidentku,

aby se ihned vzdala své funkce. Zároveň vyzývám občany SR, aby se

postavili na obranu vlasti a vyjádřili odpor podle článku 32 Ústavy

SR s cílem zachránit stát, který tato vláda úmyslně rozkládá...
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Z města SNP Ivan Štubňa

 

 

https://cz24.news/lajcak-sefcovic-bilcik-slovaci-maji-diky-jejich-zaprodanym-proti-slovenskym-politikum-a-europoslancum-obrovskou-ostudu-po-cele-evrope-a-svete-video/
https://www.cas.sk/clanok/2727699/exkluzivne-video-momenty-hrozy-pred-teplarnou-kamery-zachytili-juraja-19-s-vrazednou-zbranou/
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/643496-kto-bol-vrah-z-centra-bratislavy-pred-utokom-zverejnil-nenavistny-manifest-proti-zidom-a-lgbti/
https://blog.hlavnespravy.sk/20557/su-vysledky-vysetrovania-ukladnej-dvojnasobnej-vrazdy-jana-kuciaka-a-martiny-kusnirovej-v-zhode-so-skutocnou-pravdou/
https://www.scribd.com/doc/80901687/Lipsic-Aron-Finish

